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Роль ЄС у російсько-українській війні 

 

Після вторгнення на Україну російських військ проти росії піднявся весь 

цивілізований світ. Західні країни стали на бік України, адже розуміють, які 

знову важкі часи переживає український народ та які звірства коять російські 

солдати проти наших людей. З початку маштабних бойових дій Україна 

отримала велику міжнародну фінансову, гуманітарну та технічну допомогу від 

країн ЄС.  

Підтримують Україну фінансово, а саме уряди багатьох країн перераховують 

немалі суми коштів. Вони надали пакети фінансової допомоги, мільярди 

доларів та євро спрямовані на боротьбу з агресором. Ці кошти працюють у всіх 

напрямках, так як їх використовують для закупівлі обладнання військовим, 

гуманітарної допомоги внутрішньо переміщених осіб, медичних препаратів 

першої допомоги, частина коштів йде на виплату людям, які залишись без 

роботи. І це ще малий список пунктів в які надходить фінансування, але я 

впевнена в тому, що ці кошти направленні в правильне русло.  

Значну роль має озброєння. Порахувати, скільки Україна отримала зброї за цей 

час практично неможливо, адже в обороні нашої держави взяв участь майже 

весь світ. Українські солдати отримали новітню зброю за допомогою якої 

знищення російських військ стало швидшим та продуктивнішим. Історичним 

моментом стало підписання ленд-лізу, адже цей механізм жодного разу не 

запускався для жодної країн світу. Україна буде отримувати скільки допомоги, 

скільки потрібно для перемоги. 
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Через ворожі обстріли мільйони українців змушені були покинути свої домівки 

та втікати до безпечних місць, тому велика кількість людей виїхало за кордон з 

статусом біженця. Країни ЄС приймають наших людей, піклуються про них та 

надають їм гуманітарну допомогу. Євросоюз запровадив тимчасовий захист для 

людей з України,тому українські біженці матимуть право жити та працювати в 

Європейському союзі до трьох років, отримувати медичну допомогу та освіту. 

Отже, після наведених пунктів можна зробити висновок, що Європейський 

Союз відіграє дуже важливу роль у російсько-українській війні. Він є значущим 

гравцем на цій арені, адже разом з Україною протистоїть російській федерації. 


